

TABULKA č. 1 Stupně zabezpečení a výše limitů pojistného plnění pro odcizení věcí krádeží vloupáním:

Kód stupně zabezpečení	Konstrukční prvky zabezpečení	Limit pojistného plnění v Kč
Z0	Pokud dveře, které pachatel překonal, nesplňují stupeň zabezpečení Z1 (např. dveře sklepních kójí, které jsou uzavřené a uzamčené).	30 000
Z1	Vstupní dveře jsou uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou nebo dozickým zámkem nebo bezpečnostním visacím zámkem.	300 000
Z2	Okno nebo zvenku přístupný otvor (světlík apod.), jejichž spodní část je umístěna níže než 2,5 m nad okolním terémem nebo nad přilehlými a snadno přístupnými konstrukcemi (schodiště, ochozy, pavlače, instalované lešenářské konstrukce, přístavky apod.).	500 000
Z3	Zed' (stěna), strop, podlaha nesplňující stupeň zabezpečení Z10.	300 000
Z4	Vstupní dveře jsou uzamčeny jedním zámkem s bezpečnostní cylindrickou vložkou a jedním přídatným zámkem, nebo jedním zámkem s cylindrickou vložkou a jedním přídatným bezpečnostním zámkem. Elektricky ovládaná vrata, která jsou v uzavřené poloze blokována proti násilnému otevření.	500 000
Z5	Vstupní dveře jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem nebo vícebodovým uzamykacím systémem.	750 000
Z6	Vstupní dveře jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem nebo kombinací zámků s bezpečnostní cylindrickou vložkou a bezpečnostního kování. Navíc jsou dveře uzamčeny dalším třibodovým rozvorovým zámkem a bezpečnostním kování nebo bezpečnostní dveřní dvoustrannou závorou.	1 000 000
Z7	Vstupní bezpečnostní dveře jsou uzamčeny všemi instalovanými zámků.	1 250 000
Z8	Okno nebo zvenku přístupný otvor (světlík apod.), jejichž dolní část je umístěna níže než 2,5 m nad okolním terémem nebo blíže než 2,5 m od přístupové konstrukce (schodiště, ochozy, pavlače, instalované lešenářské konstrukce apod.) s dodatečným mechanickým zabezpečením (povinnost dodatečného zabezpečení se netýká oken do velikosti 600 cm ² nebo přístupových otvorů s plochou do 400 cm ²).	1 250 000
Z9	Okno nebo zvenku přístupný otvor (světlík spod.), jejichž dolní část je umístěna výše než 2,5 m nad okolním terémem nebo dále než 2,5 m od přístupové konstrukce (schodiště, ochozy, pavlače, instalované lešenářské konstrukce apod.) bez dodatečného mechanického zabezpečení.	1 250 000
Z10	Zed' (stěna) musí splňovat následující parametry: a pokud je tvořena z cihel, má minimální tloušťku 15 cm; b pokud je tvořena betonovými nebo železobetonovými konstrukcemi, musí mít minimální tloušťku 7,5 cm; c pokud je z jiných materiálů, musí z hlediska zabezpečení vykazovat minimálně stejnou mechanickou odolnost proti násilnému vniknutí. Strop a podlaha musí vykazovat minimálně stejnou mechanickou odolnost proti násilnému vniknutí jako stěny.	1 250 000
Z11	Trezor, který splňuje požadavky příslušné normy v bezpečnostní třídě 0, a pokud pachatel také překonal minimálně některý ze stupňů zabezpečení uzamčeného prostoru Z1, Z2 nebo Z3.	500 000
Z12	Trezor, který splňuje požadavky příslušné normy minimálně v bezpečnostní třídě I, a pokud pachatel také překonal minimálně některý ze stupňů zabezpečení uzamčeného prostoru Z1, Z2 nebo Z3.	700 000
Z13	Pokud však pachatel také překonal minimálně některý ze stupňů zabezpečení uzamčeného prostoru Z4 až Z10 a věci byly současně uloženy v trezoru, limit plnění pro věci v trezoru je zvýšený koeficientem: – pro trezor bezpečnostní třídy 0 (Z11): výše koeficientu 1,2 – pro trezor bezpečnostní třídy 1 (Z12): výše koeficientu 1,3.	
Z14	Jsou-li konstrukční prvky, resp. prostor, dále zabezpečeny funkčním systémem PZTS (EZS) nebo obdobnými prvky zabezpečení, jejichž poplachový signál je sveden na automatický telefonní volič (např. mobilní telefon), zvyšuje se příslušný limit plnění u stupně zabezpečení Z1 až Z13 koeficientem 1,3.	
Z15	Jsou-li konstrukční prvky, resp. prostor, dále zabezpečeny funkčním systémem PZTS (EZS) se svodem signálu na pult centralizované ochrany PCO, zvyšuje se příslušný limit plnění u stupně zabezpečení Z1 až Z13 koeficientem 3.	
Z16	Podle zvláštního ujednání uvedeného v pojistné smlouvě.	
Z17	V případě odcizení jízdního kola, elektrokola, koloběžky, elektrokoloběžky ze společných nebytových prostor nebo z balkónu, který je umístěn více než 2,5 m nad okolním terémem a více než 2,5 m od přístupové trasy, anebo došlo k odcizení jízdního kola, elektrokola, koloběžky, elektrokoloběžky odložených na místě určeném nebo obvyklém, se odcizením krádeží vloupáním rozumí také překonání uzamčeného lankového zámků nebo visacího zámků spojujícího řetěz, kterými bylo jízdní kolo za rám připoutáno k pevně zabudované stavební součásti. Dojde-li k odcizení takto zabezpečeného jízdního kola, elektrokola, koloběžky, elektrokoloběžky vyplatí pojišťovna pojistné plnění úhrnem (bez ohledu na počet odcizených jízdních kol, elektrokol, koloběžek, elektrokoloběžek) maximálně do limitu 30 000 Kč. Tento limit se nevztahuje na připojištění Aktiv.	
Z18	Věci na pozemku Z pojištění domácnosti poskytne pojišťovna pojistné plnění, pokud dojde k odcizení krádeží vloupáním věcí umístěných na pozemku, který je ve funkčním celku s pozemkem, na němž se nachází pojištěná domácnost, a to tehdy, pokud pachatel překonal funkční oplocení těchto pozemků, a to do limitu 100 000 Kč, není-li v pojistné smlouvě ujednáno jinak.	
Z19	Z pojištění obytných budov, bytů a souvisejících staveb poskytne pojišťovna pojistné plnění, pokud dojde k odcizení stavebního materiálu, dočasných objektů zařízení staveniště, stavebních mechanismů a nářadí uložených na pozemku, a to za následujících podmínek: – stavební materiál, dočasné objekty zařízení staveniště, stavební mechanismy a nářadí je umístěno na pozemku, který je v jednotném funkčním celku s pozemkem, na kterém se nachází pojištěná stavba, a současně – pachatel překonal funkční oplocení pozemku. Pojišťovna poskytne pojistné plnění max. do limitu sjednaného v pojistné smlouvě pro vedlejší stavby. Je-li stavební materiál, stavební mechanismy a nářadí uloženo uvnitř stavby nebo dočasných objektů zařízení staveniště, bude poskytnuto pojistné plnění za odcizení krádeží vloupáním dle této tabulky zabezpečení.	

Všechny konstrukční prvky zabezpečení musí být funkční a prokazatelně v činnosti.